

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ВЛАСОТИНЦЕ, ФЕБРУАР 2006.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОДИНА XVII, БРОЈ 2449

ОСТАВКЕ !!!

ТРГОВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ * ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ

ТРАЖИМО НОВЕ РАДНИКЕ - ЈЕДИНИ УСЛОВ ЧЛАНСТВО У

ДС

СРЕЊНА НОБА 2006. ГОД.

ЈЕДИНИ СПАС ЗА ВЛАСОТИНЦЕ !!!

Како каже насловна страна, тема овог броја биће Општина Власотинце, односно "трговинско предузеће" са највећим буџетом на југу Србије или народски речено, сви плаћамо, ЖУТИ расипају!

Огромна жеља локалних моћника да без обзира на све погубне последице по Власотинце, силним злоупотребима, новцем пореских обвезника напуне џепове себи и својим блиским сарадницима, данас више него икад превазилази и најцрња очекивања на српских радикала, који својим опозиционим деловањем покушавамо да силне демократе вратимо у законске оквири.

Због комплетне медијске блокаде коју спроводи "демократски режим" у Власотинцу принуђени смо да и по трећи пут штампамо специјално издање "ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ"



Конопнички мост само што се није срушио!!! Да ли и када планирате да га санирате????

До сада није реализован ниједан пројекат, а да неко из врха ВЛАСТИ није дебело, на штету грађана, уновчио свој ангажман. Са пуним правом и овде постављамо питања локалној врхушки на челу са председником општине и његовим сарадницима:

- Колико сте пара зарадили на постављању чуњева по тротоарима?
- Колико сте пара зарадили на попљочавању платоа испред општине?
- Колико сте пара зарадили на адаптацији општинске зграде?
- Колико сте пара зарадили на асфалтирању улица у Власотинцу и по селима?
- Колико сте и колико ћете још зарадити на изградњи спортске хале?
- Ко је и колико пара добио да не би благовремено уложио жалбу за хотел "Земун"?



Закуп на ни мање ни више већ 99 година

Колико још локала планирате да узмете у закуп на 99 година да би сте задовољили своје апетите?

Има још много питања на која ћемо одговоре, нажалост, добити тек кад буде дошло до смене ВЛАСТИ у Власотинцу, а онда ће многи из садашњег режима морати да положи рачун и пред народом али и пред органима гоњења, а крај им се већ назире. Требали би да благовремено обезбеде веће количине цигарета, јер је то најтраженија роба тамо где ће они завршити. Ово им вероватно неће представљати велики проблем, обзиром да у својим редовима имају веома искусне снабдеваче овом, преко потребном, робом који су своје искуство стицали и у време НАТО агресије на Србију 1999. године.

Кад човек све ово види, помисли да горе од

овог не може бити, али има још...

Нови "демократски режим" је ставио нови јарам на врат грађана Власотинца кога се још годинама нећемо моћи да ослободимо, а зове се нова радна места (око 80 њих), све на терет општинског буџета.

Пре само годину дана, односно децембра 2004. године, усвојен је буџет за 2005. годину којим су била предвиђена средства за плате, додатке и социјалне доприносе за општинску управу, општинско веће и остале буџетске кориснике у износу од **62.084.081,00** динара. Децембра 2005. године усвојен је



Пројекат који је започело претходно руководство а не Динкић

буџет за 2006. годину којим је за исте ставке планирано повећање за чак **44,36%** или чак **89.627.237,00** што су подржали социјалисти (гласавши за усвајање буџета).

Уколико би се овај режим, не дај Боже, одржао на ВЛАСТИ пуне четири године, то значи да би само на плате новоупошљених у органима управе било бачено преко 110 милиона динара. Овим средствима би у овом тренутку могло да се асфалтира преко **120.000 м²** путева и улица или преко 25 км путева ширине 5 м.

Значи само на повећање буџета за плате "демократски режим" у Власотинцу је појео нових 25 км вашег асфалта, или без додатних

средстава и без учешћа грађана, сваке године по више од 6 км.

Пуна су им уста прича како је Динкић дао, те оволико, те онолико пара, како је Г17+ урадио ово, урадио оно, како је то исто урадио и ДС, а тек СПО!!! А истина је, у ствари, потпуно другачија.



И овај пројекат је започет много пре Динкића

Истина је, на жалост, сурова. Истина је да, у ствари, буџет Власотинца ускоро неће моћи да покрије ни плате, а кад дође време за враћање кредита, које сте у међувремену подигли, нек' нам је Бог у помоћи!

Позивамо вас такође, господо "демократе" да грађанима и корисницима здравствених услуга објасните какву ће то корист имати од већ приватизованог Дома Здравља у коме ће се по страначкој линији постављати директори, а по фамилијарној председница Управног Одбора.

Објасните грађанима, такође, какву корист имају од противзаконитог повећања цена комуналних услуга за преко 40%, кад од препуних контејнера више не може да се дише.

Објасните какву корист имају од трговине коју спроводите са одборничким мандатима и од тога што сте потпуно противзаконито обезбедили радна места за шест одборника.

Објасните какву корист имају од тога што сте у општину и јавна предузећа запослили скоро 80 рођака, пријатеља и страначких колега.

Кад сте после локалних избора формирали скупштинску већину многи од Вас су урлали како је Власотинце напокон СЛОБОДНО и ДЕМОКРАТСКО, објасните грађанима од чега сте их то ослободили и каква је то демократија дошла са Вама. Да ли је то демократија коју сада осећају на својој кожи???

Председниче Општине објасните грађанима (како Ви волите да их ословљавате "СЕЉАЦИМА") зашто их не примате, не разговарате о њиховим проблемима и не решавате исте. Објасните им и зашто не смете да им изађете на очи, а када се ипак појавите на неком збору грађана, који Вас сасвим оправдано нападно зашто искључујете ТВ камере.

Зато господо "демократе",
позивамо вас, у име
преварених бирача, да
без одлагања поднесете
**ОСТАВКЕ И СПАСИТЕ
ВЛАСОТИНЦЕ !!!**

На сва већ постављена питања очекујемо одговоре у име грађана који их свакодневно постављају. Ако их Ви не будете дали учиниће мо то ми Српски радикали, као што смо то уосталом и до сада чинили. Потпуно су нам јасне ЛАБУДОВЕ песме које у последње време све чешће "певате" на телевизијама финансираним из буџета Општине у емисијама које са водитељима припремате сатима пре почетка.

Јасно је нама да ће и овај пут, као и увек

Па кад сте одједном већ толико заволели личне ТВ промоције пружамо Вам прилику и уједно Вас ЈАВНО ПОЗИВАМО на размену аргумената пред телевизијским камерама у студију Лесковачке телевизије у термину који Ви изаберете. Све трошкове око организације и закупа термина на себе преузима одборничка група Српске радикалне Странке.

до сада, Ваш једини одговор бити #лажу радикали#.

Е па господине ПРЕДСЕДНИЧЕ радикали не лажу, све што је у овом дволистку написано је ИСТИНА, а Ви имате прилику да докажете да је другачије.

Још једном,

**ЈАВНО ВАС ПОЗИВАМО НА
ТВ ДУЕЛ ПРЕД КАМЕРАМА
НАЈГЛЕДАНИЈЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ
У ОКРУГУ, О ТРОШКУ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ.**

Пружа Вам се невиђена прилика за личну промоцију, а ми смо сигурни да је Ви као истакнути демократа нећете пропустити.

Оснивач и издавач: Проф. др. Војислав Шешел; Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан; Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника: Миомир Марковић; Одговорни уредник издања: Велибор Стојковић; Редакција: Општински одбор Српске Радикалне Странке Власотинце; Штампана: Југо Графика - Лесковац; Тираж 5.000 примерака.